

赋能物流企业商家 整合共享仓储资源 实现物流降本增效 省首个国企运营的 京东云仓 落户我市



记者 叶宁 通讯员 胡颖端

本报讯 9日,双能京东云仓品牌授权暨京东物流永康营业点开业仪式在我市城西物流园举行,这标志着浙江省首个国企参与运营的 京东云仓 正式落户我市(如图)。市领导徐锴、京东物流代表、商家代表等共同见证了这一时刻。

负责运营的浙江双能供应链管理有限公司成立于2019年4月,是市交投集团浙江双飞运输有限公司全资子公司。该公司目前主要经营京东入仓、快递、干线运输、区域配送等业务。

双能京东云仓:
赋能物流企业商家 实现多方共赢

记者在双能京东云仓看到,仓库内设置了发货区、存货区和退货区三大区块。双能京东云仓充分结合各方的领先优势,整合技术、资源、品牌,满足入驻企业业务需求,

帮助商家创建和管理自己的物流供应链网络,建立从工厂到消费者一体化履约能力,为客户提供效率更高、成本更低的供应链服务,从而推动各行业降本增效,助力我市电商提档升级、持续快速发展,实现多方共赢。

据了解,除了完成京东入仓外,双能京东云仓还能够为我市及周边电商企业带来7项赋能,分别是京配打标、店铺运营服务、金融服务、商家指导培训、流量拓展方案、项目营销实施及代运营。

目前,双能公司已经纳入到京东云仓管理体系,实现数据智联、资源共享。双能京东云仓还全面赋能物流企业商家,利用京东自身产业链优势,通过系统数据集成、客户需求分析、产品更新、精准营销,为经销商提供具有区域竞争力的全国优质仓储和配送资源。

京东物流永康转运点:
共享仓储资源 实现物流降本增效

值得一提的是,双能公司还与京东物流TC签订了合作协议。作为全国5家拥有京东TC资质的企业之一,双能京东物流TC(永康转运中心)拥有一地送货、全国铺货绿色通道、优先入库、运输开发、服务多样和智能系统、透明运输等四大优势。我市企业,以前发货、送货要到其他县

市的转运点才能完成相关入仓和转运工作,但现在只要在我市就能完成。

不仅如此,记者还了解到,与一般物流相比,京东物流永康转运点的末端处理会更好,如发现有货物破损、少件、商标贴错等情况出现,不能一次完成入仓时,工作人员能及时提供上门换货、更换包装及贴码等增值服务,顺利实现二次入仓。

双能公司自成立以来,还启用了个性化和柔性化服务的 干线运输+入仓末端处理 综合物流商业模式,京东入仓流程和管理已趋于完善,现入驻商户达50多家。

京东云仓和京东物流永康转运点的启动,将提升整个我市供应链的效率,降低履约成本,为全国电商在我市及周边代加工企业提供更专业的物流产品,为商家降本增效的同时,能为我市电商企业带来线上线下流量的巨大提升,有利于电商及代加工企业等主体集聚我市,从而助推实体经济的发展。

近年来,市交投集团双飞公司立足于服务我市制造、商贸企业,积极探索 互联网+物流 的现代物流发展之路,布局了双能供应链、货飞达网络货运平台、公铁联运、农村三级物流、商桥物流和渣土清运等6大领域,为我市物流转型发展贡献国企力量。

优雅城市 大美永康

文明创建进行时

【开栏语】

榜样的力量在于真情 的感染。我市开展生活垃圾 两撤两定四分 运行模式后,不断涌现榜样力量,让垃圾分类真正落实到行动中。今日起,本报开设 垃圾分类先进人物 专栏,展现榜样风采。

不厌其烦指导 温柔耐心引导 记东城街道垃圾分类先进人物李莉

记者 徐灿灿 通讯员 林鸽

本报讯 在东城街道平安社区,说起李莉,无人不知无人不晓。作为平安社区居委会主任,她还有另外一个身份——垃圾分类指导员。社区只要有人不懂分类,李莉就会上门指导,每天她还在小区里转悠,监督居民正确扔垃圾,检查分类情况,若有人扔错,会帮其纠正、指导。

4月10日,平安小区在全市率先启动开放式小区生活垃圾 两撤两定四分 运行模式。在这期间,撤除98只零散室外垃圾桶、15只可回收箱,设立6个投放点。目前,由5辆移动式垃圾收集清运车定时定点收集生活垃圾。同时,居民通过无废城市小程序、智能卡识别账户,完成垃圾投放、可回收物出售、大件垃圾预约等事项,并利用小区内安装的监控系统,加强对垃圾分类管控,实现垃圾分类 实名制、垃圾有源可溯。

李莉还积极推行 党建+垃圾分类 模式,利用党员学习会、楼道长会议等开展垃圾分类宣传,并和社区干部、红色网格员、志愿者一起挨家挨户上门发放告知书和宣传手册,提高居民对垃圾分类减量的知晓度、认同度、参与度。

定时定点投放不习惯,投放点太少,丢垃圾不方便。运行前期,常有居民向李莉抱怨。为此,她总是不厌其烦地跟居民宣传解释、引导劝导,让大家渐渐理解,实现从 要我做到 我要做的 理念转换。一直来,李莉率先示范,每天到小区垃圾分类集中投放点位巡视,及时听取志愿者和第三方公司意见,积极解决问题。她还定时走访居民,听取对垃圾分类的意见与建议,力争将工作做实、做细、做好。

垃圾分类注重源头分类投放,通过分类的清运和回收使之变成资源。分类后的垃圾被送到工厂加工,既减少污染,又能变废为宝。李莉说,经过2个月的运行,平安小区 两撤两定四分 工作逐步进入正轨,小区环境变得更加干净整洁,居民生活质量大大提高。

隐患排查无死角 落实整改见成效 东城街道 一月一镇大会战 之安全隐患整治篇

东城平安建设进行时



东城街道消防宣传进商场

记者 胡颖 通讯员 胡爽

【数说平安东城】

东城街道联合各部门组织消防宣传进商场、企业、劳务市场,组织51家规上企业开展消防安全培训,发放消防安全宣传折页5100份;针对重点企业、重点村庄、重点区域开展安全隐患治理,检查沿街店面等各类场所8183处,各类场所隐患整改9025处,出租房隐患整治10120处,拆除消防通道违章建筑16处,计6150平方米,安全隐患得到全面整治。

本报讯 东城街道始终把安全作为辖区百姓、企业的生命线,尤其是一月一镇大会战 第二战打响以来,街道认真贯彻落实市委市政府关于安全隐患大起底各项要求,坚持目

标导向,狠抓工作落实,努力啃掉硬骨头,持续推进安全隐患整治工作。

东城街道主要领导切实承担 保一方平安 的第一责任,定期分析研判东城安全形势,着力解决难点和热点问题。同时,该街道还建立了 领导小组+相关职能部门+干部+网格员 的工作机制,对辖区内重点企业、沿街店面、高层小区等进行地毯式的安全隐患大起底、大整治,组织平安社区等微型消防站队员进行消防演练,宣传防范打头阵,隐患排查无死角,落实整改见成效。

记者了解到,日前,市应急管理局联合市人社保局、市市场监管局、市综合行政执法局、市消防救援大队等部门和东城街道开展了企业

安全隐患专项整治行动。检查中发现,企业普遍存在安全生产制度不落实、安全防护不到位、隐患整改不达标等问题,特别是涉及 一厂多租 的企业,电气线路私拉乱接、占用堵塞消防通道、违章搭建等现象尤为严重。对此,东城街道经济发展办协同专业机构为各隐患企业定制整改方案,督促企业落实安全生产主体责任。另一方面,街道将在安全培训、规章制度、隐患检查整改等安全工作落实方面予以指导,并对存在重大安全隐患且拒不整改或到期整改不到位的企业,按照相关法律法规加大处理力度。

东城街道由于人口密集、外来人口及六小行业数量众多,出租屋、高层住宅、六小场所的消防安全工作防范任务重。为此,街道与市消防大队、市东城派出所、市市场监督管理局、市综合行政执法等部门达成共识,立足辖区实际,启动出租屋、高层住宅消防安全专项整治8次。同时,街道还加强多部门联合执法检查,完善检查日志和排查台账,强势推进出租房东申报责任制,确保出租屋消防安全整治工作无死角、全覆盖。

此外,食品安全隐患整改也是此次专项行动中的重要部分。东城街道联合市市场监督管理局组织力量加大对食品经营单位、药店、农贸市场、特种设备等监管力度,开展高圳路放心餐饮示范街创建,力求食品安全再上一个台阶。